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Reunião Ordinária  

 

O Presidente do Conselho Municipal de Turismo, Sr. Jose Roberto de 

Andrade, deu início aos trabalhos as 10h30, trata-se da última reunião 

ordinária do Conselho Municipal de Turismo (COMTUR), realizada no dia 

10.12.2024, na Estrada Francisco Misse, 5999, cep 07750-000, Ponunduva, 

Cajamar, com os membros do conselho presentes,  Jose Roberto de Andrade, 

Renato Rocha de Oliveira, Fernando Trippe Novaes Cardoso, Patricia 

Nogueira Barbosa, John do Amaral de Souza, Felipe Rafael Franco Meira, 

Vinicius Rodrigues, Masathochi Yahiro, Iury Santos e os convidados Thiago 

Pereira Santos e Marcos Zaniratto Gomes Junior. A solene sessão é presidida 

pelo presidente do conselho, que iniciou a reunião as 10:33hs agradecendo a 

presença de todos os membros, e indica como primeiro tema a questão da 

eleição da nova chapa. Relembra a necessidade da alternância entre os cargos 

da Municipalidade e da Sociedade Civil, afim manter o equilíbrio e a isenção 

dos indicados que se voluntariam, são eles: O Sr. Vinicius Rodrigues, para o 

cargo de Vice de Presidente e a Sra. Cecilia Alves da Silva indicados pela 

municipalidade. Posto em votação e havendo a aprovação por aclamação de 

todos os presentes, o Sr. Presidente declara eleitos aos cargos o Sr. Vinicius 

e a Sra. Cecilia Alves. Continuando a reunião, o Sr. Presidente indica os 

postulantes a votação dos Srs. Renato, Sr. Felipe e o Sr. Fernando para o 

cargo de Presidente, neste momento do Sr. Renato pede a palavra, para 

esclarecer que por conta de alterações na composição do Instituto de 

Ferrovias, informa que para não haver conflito de interesses entre a sua 

participação das duas entidades, abdica de concorrer ao cargo em questão. O 

Sr. Presidente convida aos dois candidatos a fazerem uma breve 

apresentação, passando a palavra ao Sr. Felipe, o mesmo fala da sua 

qualificação, fala que a 10 anos tem atuado na área, explica sobre a sua 

plataforma esportes outdoor. O próximo candidato o Sr. Fernando, fala da 

sua proximidade com a cidade, de sua família a 25 anos trabalha com 

gastronomia na região. O Sr. Presidente, retoma a palavra, e inicia a votação 

nominal para o cargo de Presidente do Comtur: voto Renato – Fernando, voto 

Felipe- Felipe, voto John – Felipe, voto Fernando – Fernando, voto Patricia 

– Fernando, voto Iury – Fernando, voto Massatoshi – Felipe, voto Vinicius 

– Fernando. 



O Sr. Presidente após a apuração verificou a votação de 5 (cinco) votos ao 

Sr. Fernando e 3 (três) votos ao Sr. Felipe, declara neste ato como eleito para 

o biênio 25-26 o Sr. Fernando. O Sr. Felipe pede a palavra afim de solicitar 

ao atual Sr. Presidente para que se comprometa a entregar o calendário de 

eventos do Comtur do ano de 2025. O Presidente abre palavra aos presentes 

para considerações finais, sem manifestações.  Assim sendo, foi devolvida a 

palavra ao Sr. Presidente que encerrou a reunião as 11:05hs. Eu, Renato 

Rocha de Oliveira na condição de Secretário do Conselho, redigi esta ata que 

vai assinada por mim e os demais presentes.                                                          

 

Cajamar, 10 de dezembro de 2024. 

 

 

Jose Roberto de Andrade                                 Renato Rocha de Oliveira 

           Presidente     Secretário 
 


